



报业集团旗下媒体  
广东省住房和城乡建设厅指导  
周一、三、五出版  
邮发 8 版  
总第 3783 期

# 广东建设报

专业铸就行业价值

星期五

2022年 9月 23日  
国内统一刊号:CN44-0132  
邮发代号:45-80



扫一扫  
关注广东建设发布

## 马房特大桥建成通车 佛肇区域一体化加速



9月21日,位于佛肇两地交界的东进大道三期工程控制性工程——马房特大桥正式建成通车,东进大道实现全线贯通,标志着肇庆加快与粤港澳大湾区兄弟城市的交通“硬联通”又取得关键成果!

东进大道项目东起四会马房与三水交界处,经肇庆高新区、四会市、肇庆新区、鼎湖区,西至端州区,全长约 53.92 公里,双向十至十二车道,设计速度主路 80 公里/小时、辅路 40 公里/小时,主线全程没有红绿灯,建成通车后将实现主路全线无障碍快速通行,通行能力大幅提升,通行时间进一步缩短,为城市建设、产业布局提供强有力的交通支撑。

作为肇庆的“东大门”,马房特大桥全长 1639 米,主桥桥长为 455.4 米,桥型为双塔四索面矮塔斜拉桥,主塔高约 42 米,桥宽 44.85 米。主路双向六车道,设计速度为 80 公里/小时;辅路单向两车道,设计速度为 40 公里/小时,建安费约 5.64 亿元。该工程于 2018 年 9 月正式动工建设,历经 4 年的日夜奋战,9 月 21 日终于正式建成通车,成功“牵手”佛山,今后往返佛肇变得更快捷,对加强粤港澳大湾区城市互联互通、融合升级有积极作用。(据金羊网)

